Vysvetlenie sut'aznych podkladov €. 2 (oprava vysvetlenia ¢. 1)

OTAZKA
Vo vysvetleni sutaZnych podkladov zo dria 27/6/2022 sa v odpovedi na defibrildtory vyssej a strednej
triedy uvadza :

Pri monitorovani EKG min. 6 zvodovym kablom sa budu moct’ nasledne vytlacit’ na vstavanej tlaciarni naraz aspori
3 krivky, napr. v tlacovom mode 3+3.

V specifikacii na tlaciareri je pri obidvoch typoch defibrildtorov ( vyssej a strednej triedy) uvedené :
Vstavana 2-kandlova tlaciareri

- rychlost’ tlace minimaine 25 mmy/s +/- 5 %

- Sirka papiera minimaine 50 mm"

Ktoru Specifikaciu zadavatel’ bude poZadovat’ za minimalnu?

ODPOVED
Verejny obstaravatel’ z dévodu jednoznacnosti meni vysvetlenie sitaznych podkladov zo dia 27.06.2022:

OTAZKA

1., Rozumiem tomu bodu spravne, Ze verejny obstaravatel’ poZaduje snimanie min 6 EKG zvodov, ktoré sa
budd nasledne méct’ vytiacit’ pomocou vstavanej taciarne?"

ODPOVED
Pri monitorovani EKG min. 6 zvodovym kablom sa budu mdct’ nasledne vytlacit’ na vstavanej tlaciarni
naraz aspori 3 krivky, napr. v tlacovom mode 3+3.

nasledovne:
Pri monitorovani EKG min. 6 zvodovym kablom sa budi moct’' nasledne vytladit' na vstavanej
tlaciarni naraz 2 krivky, napr. v tlacovom madde 2+2+2.



